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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 
PAUTA N.º  002 – 2020 

SESSÃO ORDINÁRIA N.º  002 - 2020 
10 - 02 – 2020 

 
 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
Art. 128 do Regimento Interno 

 
- ATA Nº 001/2020 - DA SESSÃO ORDINÁRIA DE CUNHO SOLENE Nº 001/2020 - DO DIA 
03/02/2020 – ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DE 2020 

(Art. 124 do Regimento Interno) 

 

PROJETOS 
 

PROJETO N.º. 001/2020  
Autoria: Poder Executivo 
Súmula:  Ratifica, conforme especifica, as alterações no Protocolo de Intenções que 
constitui e regulamenta o Consórcio Intergestores de Saúde da 5ª Região de Saúde do 
Paraná. 

 
INDICAÇÕES 
 

INDICAÇÃO N.º. 001/2020  
Autoria: Vereador Valdivino de Oliveira 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que notifique o proprietário do lote 
situado na Rua Francisco Freitas, esquina com a Rua XV de Novembro em frente ao Posto 
Celeste para que o mesmo faça a limpeza do local, com o corte o mato alto para evitar a 
proliferação de animais peçonhentos e do mosquito da dengue. O pedido atende uma 
solicitação dos vizinhos, em especial a Senhora Inês Furlan, preocupados com a situação 
do local. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 002/2020  
Autoria: Vereador Ney Becker 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que efetue a regularização com placas 
de sinalização de “Paradas obrigatórias e Preferenciais” e “Nominações das Ruas” no Bairro 
Palmeiras e Loteamentos Marchese e Bodanese em Laranjeiras do Sul. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 003/2020  
Autoria: Vereador Ney Becker 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize melhorias, com urgência, 
do tipo Patrolamento e Cascalhamento na estrada da Colônia União até a Colônia Santa 
Cruz, pois é o trecho que se encontra em piores condições de trafegabilidade. 
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INDICAÇÃO N.º. 004/2020  
Autoria: Vereador Ney Becker 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize melhorias do tipo 
Patrolamento e Cascalhamento na estrada de acesso a propriedade da senhora Isabel 
Horloski ao lado da Fazenda Cascatinha na localidade de Rio do Leão. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 005/2020  
Autoria: Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize melhorias do tipo 
instalação de lombada elevada em frente ao CAIC para segurança dos alunos e moradores 
da região. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 006/2020  
Autoria: Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize melhorias do tipo 
instalação de lombada na Rua Dr. Jorge Barreiro próximo a ponte, devido à excessiva 
velocidade dos motoristas após a colocação de asfalto. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 007/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, Carlos Alberto Machado-Magrão, Valdivino de 
Oliveira, João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que concretize as obras de 
pavimentação com pedras poliédricas na Travessa Caiapó, no bairro São Francisco, devido 
à poeira nas residências e condição precária de trafegabilidade, prejudicando especialmente 
o transporte de pacientes enfermos que ali residem e necessitam de deslocamento com 
veículos da saúde e ambulâncias. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 008/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, Carlos Alberto Machado-Magrão, Valdivino de 
Oliveira, João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que inclua no plano de pavimentação 
asfáltica a Rua Rio Grande do Sul, no bairro Água Verde próximo ao Mercado Ideal. O 
pedido também inclui a limpeza na lateral próximo ao passeio, em vista do mato alto que 
coloca em risco à saúde da comunidade devido ao risco da proliferação de animais 
peçonhentos e acumulo de lixo. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 009/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, Carlos Alberto Machado-Magrão, Valdivino de 
Oliveira, João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize obras de pavimentação 
asfáltica ou com pedras poliédricas no trecho da Rua João Blonski esquina com a Rua 
Paulo Brondani, no bairro Nossa Senhora Aparecida, pois a via está intrafegável, 
especialmente nos dias de chuva. O pedido atende solicitação popular, especialmente do 
senhor Dirceu Vaz. 
 
 
INDICAÇÃO N.º. 010/2020  
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize melhorias na iluminação 
pública em torno do Colégio José Marcondes Sobrinho. 
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INDICAÇÃO N.º. 011/2020  
Autoria: Vereadores Marcio dos Alexandre, Ivaldonir Panatto e João Schefer 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que interceda junto ao Governo do 
Estado, devido ao seu bom relacionamento com o Governador, para que haja melhorias na 
infraestrutura do IML da nossa região. 

 
INDICAÇÃO N.º. 012/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, Carlos Alberto Machado-Magrão, Valdivino de 
Oliveira, João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Reiteram indicação nº 205/2019 que solicita do Poder Executivo Municipal: 
incluir no Programa Municipal de Prevenção de Acidentes a construção de “Redutor de 
Velocidade Elevatória”, na Av. Honório Babinski, em frente à Casa da Memória. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 013/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, Carlos Alberto Machado-Magrão, Valdivino de 
Oliveira, João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize a manutenção na estrada 
que liga nosso município a Comunidade do Rio Tigre, iniciando as obras pela BR 158. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 014/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, Carlos Alberto Machado-Magrão, Valdivino de 
Oliveira, João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize revisão ou substituição do 
veiculo da Secretaria de Saúde que atende a Comunidade Rio do Tigre, veiculo esta em 
péssimas condições. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 015/2020  
Autoria: Vereadores Júnior Gurtat, Carlos Alberto Machado-Magrão, Valdivino de 
Oliveira, João Aires, Valmir Trindade-Sete, Ney Becker e Ivaldonir Panatto-Bronca 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que interceda junto ao DER para 
atender aos diversos pedidos de melhores sinalizações e obras na entrada para a 
Comunidade do Rio do Tigre na BR 158. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 016/2020  
Autoria: Vereador Valmir Trindade-Sete 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que estude a possibilidade de realizar 
os reparos necessários nas partes internas da Escola Municipal Leocádio José Corrêa. 
Atendendo ao pedido da população e integrantes da diretoria da APMF (Associação de Pais, 
Mestres e Funcionários). 

 
INDICAÇÃO N.º. 017/2020  
Autoria: Vereador Valmir Trindade-Sete 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que interceda junto à empresa Marjon 
Artefatos de Concreto a qual foi vencedora da licitação para execução dos trabalhos de 
pavimentação poliédrica nas Ruas Barão do Rio Branco e Olavo Bilac, pois a empresa 
realizou os trabalhos deixando uma vala a céu aberto, a qual está causando danificações 
nos veículos que por lá trafegam. A população solicita os devidos reparos com a máxima 
urgência. 
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INDICAÇÃO N.º. 018/2020  
Autoria: Vereador Valmir Trindade-Sete 
Súmula:  Solicita do Poder Executivo Municipal: Que destine recursos - através do 
projeto de lei que institui o Dinheiro Direto na Comunidade - para a reforma do Centro 
Comunitário do bairro São Miguel, a pedido da população. 

 
OFÍCIOS RECEBIDOS 
 

Ofício N.º. 02/2020   
Autoria: Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS 
Súmula:  Referente melhorias na Iluminação e sinalização do Trevo de Acesso à 
Universidade.  
 

 

OFÍCIOS EXPEDIDOS 
 

Ofício N.º. 001/2019   
Autoria: Vereador Junior Gurtat 
Súmula:  Pedido de informação referente à Licitação tipo Tomada de Preço 001/2020.  
 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
Art. 129 - Regimento Interno 

 
 
 

ORDEM DO DIA 
Art. 130 - Regimento Interno 

 

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Art. 131 - Regimento Interno 

 
 

Laranjeiras do Sul, 10 de fevereiro de 2020. 
 
 

             
CARLOS A. M. MAGRÃO    JÚNIOR GURTAT 

Presidente      1º. Secretário 


